

ARHIEPISCOPIA ROMANO-CATOLICĂ BUCUREȘTI

Str. G-ral Berthelot 19, 010164 București (RO)
Tel. +40 21 2015411, Tel./Fax +40 21 2015481, birouldepresa@arcb.ro

Nr. 164/27.03.2013

COMUNICAT DE PRESĂ Săptămâna Sfântă și Solemnitatea Învierii Domnului în Arhidieceza romano-catolică de București

După ce în Duminica Floriilor credincioșii romano-catolici au participat la amintirea intrării solemne a lui Isus în Ierusalim, pe parcursul Săptămânii Sfinte comemorează Patima și Moartea Domnului și se pregătesc să-l întâmpine pe Cristos Cel Înviat.

În Arhidieceza Romano-Catolică de București celebrările solemne din Săptămâna Sfântă încep **joi, 28 martie 2013, ora 9.00, în Catedrala romano-catolică Sf. Iosif** din București, cu **Sfânta Liturghie a Crismei sau a Oleiurilor Sfinte**, la care vor participa toți preoții diecezani și călugări din Arhidieceză (din județele Tulcea, Constanța, Brăila, Ialomița, Călărași, Buzău, Prahova, Ilfov, Giurgiu, Dâmbovița, Argeș, Teleorman, Vâlcea, Olt, Gorj, Dolj, Mehedinți și municipiul București).

Celebrările continuă joi seara, cu celebrarea Sfintei Liturghii a Cinei Domnului, în toate bisericile parohiale ale Arhidiecezei. **În Catedrala Sf. Iosif, Sfânta Liturghie a Cinei Domnului va avea loc la ora 18.30.** Catedrala Sf. Iosif va rămâne apoi deschisă până la ora 24.00, pentru Adorarea Domnului nostru Isus Cristos prezent în Sfânta Euharistie.

Vineri, 29 martie 2013, la ora 18.30, în Catedrala Sf. Iosif va avea loc o celebrare liturgică de **comemorare a Patimii și Morții Mântuitorului**. Celebrarea va fi precedată (la ora 18.00) de devoțiunea Căii Crucii, în cinstea pătimirilor Domnului nostru Isus Cristos, un itinerar ce reprezintă drumul parcurs de Isus Cristos cu Crucea pe umeri de la palatul lui Pilat până la Calvar, unde a fost răstignit și a murit.

Sâmbătă, 30 martie 2013, la ora 23.00, la Catedrala Sf. Iosif din București, va începe celebrarea **Vigiliei Pascale (Vegherea Pascală)**, comemorarea învierii din morți a Domnului nostru Isus Cristos. **Duminică, 31 martie 2013, la ora 10.30, în Catedrala Sf. Iosif se celebrează Liturghia solemnă din sărbătoarea Învierii Domnului.**

Toate aceste celebrări din Catedrala Sf. Iosif sunt prezidate de ÎPS Ioan Robu, Arhiepiscop mitropolit de București.

În Scrisoarea Pastorală transmisă cu ocazia Solemnității Învierii Domnului, ÎPS Ioan Robu îi îndeamnă pe credincioși ca, după meditarea suferințelor Mântuitorului, pe parcursul Postului Mare, acum, în Sărbătoarea Paștelui, să se bucure de iubirea caldă a lui Isus Înviat și, în rugăciune, să-i mulțumească „că ne însoțește, ne luminează și ne atrage cu iubirea sa veșnic fidelă și îndurătoare”.

- În Anexă:
- * Scrisoarea Pastorală de Paști a IPS Ioan Robu;
 - * [Orarul celebrărilor](#) din noaptea Învierii Domnului în parohiile din București este disponibil pe site-ul Arhiepiscopiei, www.arcb.ro;
 - * Material de documentare referitor la celebrările din aceste zile.

Pr. Francisc Doboș
Purtător de cuvânt
Tel. 0755 065 069
birouldepresa@arcb.ro, francisc.dobos@gmail.com